
 Referat af bestyrelsesmøde i Schæferhundeklubben - kreds 55 

 Tirsdag den 4. april 2023, mødet holdes online 

 Deltagere: Janni Ysbæk-Nielsen, Christina Hald, Yvonne Beicker, Stig Kiefer, Pernille Dohlmann, 
 Anne Dyhr, Niels Errendal 

 Referent: Pernille Dohlmann 

 Info fra repræsentantskabsmøde (Janni, Yvonne og Christina) 

 Janni, Yvonne og Christina var kredsens repræsentanter på hovedklubbens 
 repræsentant-skabsmøde og vi fik et kort referat. 

 Referatet kan ses på hovedklubbens hjemmeside (når det bliver offentliggjort fra 
 hovedklubben). 

 Mødet resulterede i at der blev valgt ny formand og Peter Larsen er nu formand. 

 En del af mødet var der en meget personlig dialog, som gik for vidt. 

 Generelle bestemmelser opdateres (Pernille og Christina) 

 Vi gennemgik udkastet og rettede lidt til. Pernille retter igennem og sender ud til endelig 
 godkendelse, før det lægges på hjemmesiden. 

 Status på DM 

 Styregruppemøde hver fredag. 

 Der er godt styr på det; største udestående lige pt. er lokale til afslutning. 

 Der er baneprøve torsdag. 

 Vi må først reklamere 14 dage før, da der er andre der holder udtagelse, som vi ikke må 
 forstyrre med vores arrangement (regel fra hovedklubben). 

 Noget nyt med klubhus? (Stig og Christina) 

 Vi har søgt om vand og tank og vi har fået en sagsbehandler på sagen. Vi venter på 
 tilbagemelding. 

 Hvis vi får en godkendelse, skal vi til at søge om gravetilladelse. 

 Novafos skal afhente (tømme tanken) for kommunen, det er tinglyst og da vi bor på en 
 kommunal grund, gælder det også hos os. Det koster 1.365 kr. at få tømt en gang årligt. 
 Ekstra tømning koster 1.100 kr. 

 Vandet skal leveres fra Furesø vandværk og vi har fået at vide at vi kan kobles på fra Gammel 
 Bregnerødvej for ca. 30.000 kr. og så skal selv finde en entreprenør der kan grave. 



 Vi skal i denne forbindelse også huske at det er en forbedring af kommunens grund og vi kan 
 med det i tankerne høre om kommunen vil hjælpe med gravning. 

 Med hensyn til gulvet i klubhuset har vi fået to tilbud på hhv. 22.000 og 25.000 kr. på at få 
 linoleum på gulvet. Alternativt skal vi lakere gulvet med skibslak (efter en let slibning) og det 
 vil koste ca. 3.000 kr. Vi går efter denne løsning kombineret med en stor fast ”måtte” midt i 
 huset indenfor døren hvor der er samlinger hvor der tidligere stod en væg. 

 Nyhedsbrev med referater og lidt om repræsentantskabsmødet? (Pernille) 

 Vi sender ud når vi har referatet fra repræsentantskabsmødet og kan så inkludere 
 generalforsamlingsreferatet og bestyrelsesmødereferater. 

 Motorvejsmøde 

 Vejdirektoratet og Furesø kommune holdt informationsmøde om en planlagt udvidelse af 
 Hillerødmotorvejen på strækningen i Farum. 

 Det er pt. kun en foranalyse af hvad der kan lade sig gøre og denne undersøgelse skal være 
 færdig til efteråret 2024. Selve anlægsarbejdet bliver tidligst sat i gang i 2029. 

 Trevangsvej 

 Arealet er kommunens, men er forpagtet af den landmand, vi låner det af. 

 Der ligger et ønske fra kommunen om at udvide industriområdet på den anden side af 
 Trevangsvej. Der er underskriftindsamlinger og borgermøder i gang. Der er her fire års 
 perspektiv til behandling. 

 I øvrigt har vi har ikke tidsbegrænsning på hvornår vi må gå der. Det eneste tidspunkt vi ikke 
 må gå der, er når der er slået græs og det ikke er samlet endnu. 

 Låsesystem 

 Nice to have, det vender vi tilbage til hvis vi får behov. 

 Særskilt bestyrelsesmøde om udvalg 

 Pernille har glemt at indkalde og forsøger nu igen. Det skal være efter DM og inden vi går på 
 sommerferie. 

 Næste møde 

 Næste møde er den 6. juni 2023 og vi satser på at holde det i klubhuset med nye møbler. 



 Eventuelt 

 Containeren er til salg og vi har bud på 2.000 til 3.000 kr. Tilkendegivelse af at vi sælger til 
 den pris, så vi kan få en ny. 

 Vi holder øje med om der kommer en til salg som vi kan købe for et rimeligt beløb. 

 4. april 2023 

 Pernille Dohlmann 


